

牡丹江路大桥

■市第二实验小学四(2)班 姬泳翔
一个星期天的晚上,我和家人一起游牡丹江路大桥。

牡丹江路大桥的灯光五颜六色,还不停变着颜色,好似繁星闪烁。桥身像一个含苞待放的花朵,中间的花蕊铺满了一条条灯带,形成美丽的“瀑布”景观,并不时出现“LH——爱漯河”的字母。桥上的灯光倒映在河水中,宛如一条条五彩丝带在水中流动,又如无数的

银蛇在河里穿梭。就连岸边刚刚抽出嫩芽的柳树也在霓虹灯的映照下羞涩地摆动着嫩绿的枝条,为璀璨的灯光伴舞。

牡丹江路大桥桥面较宽,是双向六车道,主车道与人行道被郁郁葱葱的绿化带隔开。桥上闪烁的灯光与车辆的灯光交织在一起,像一条舞动着银龙的。人行道旁一盏盏玉兰树灯整齐地排列着,像一个个挺拔的卫士守护着大桥。人们漫步在桥上,拉着家常,谈着漯河的

发展和巨变,欣赏着璀璨的灯光和周围的夜间美景。

牡丹江路大桥成为漯河一道亮丽的风景线,它连接沙河两岸,为群众生活带来了便利。

指导老师:郭翠琴

我的乐园

■郾城区昆仑路小学四(4)班 黄薪羽
姥姥家的大院子是我的乐园。

院子里有一个由青石板砌成的小水池,池里漂着几朵睡莲,小鱼儿快活地在叶片下穿梭。我喜欢趴在池边逗弄鱼儿,还给他们分别取了名字。那两条最大的、白中带橘色花纹的鱼叫“美丽妈妈”,橘色中带白花纹的叫“淘淘爸爸”。“淘淘爸爸”看上去比“美丽妈妈”更加活跃。还有一些小鱼,我分别叫它们“帅帅”“嘟嘟”“暖暖”。我往水里一丢鱼食,它们就像听到了集结号,争先恐后地冒出水面,张大嘴巴来吃。一

次,我捡了一朵落花,把花瓣撒到水面上,小鱼儿又来凑热闹了。它们用嘴抵住那些花瓣游来游去,一圈一圈的涟漪顿时荡漾开来。

水池后面有几棵苹果树。到了秋天,红红的苹果沉甸甸地坠在枝头,像一个个红色的小灯笼,伸手就能摸到。

屋边是姥姥的小菜园,夏天有番茄、黄瓜、豆角、茄子,冬天有大白菜、萝卜,还有一些我叫不出名字的蔬菜。我最爱吃姥姥种的黄瓜,青绿修长的黄瓜头戴小黄花挂满藤蔓,从瓜秧上扭下来就可以直接吃,又脆又甜。

我和小伙伴经常在院子里做一些有趣的事。一次,我们用砖头在地上支起锅灶,就地取材弄来蔬菜,又拿了鸡蛋,捡来干树枝,生火、添水、切菜……一通忙活后,我们煮了一锅青菜鸡蛋汤。姥姥看到我们忙得热火朝天,冷不丁地问道:“菜洗了吗?”我们愣住了,这才想起姥姥刚给菜地用羊粪施肥,我们送到嘴边的汤似乎突然就有了羊粪味儿。

每次去姥姥家,我都舍不得走。

指导老师:王维真

我家的植物角

■召陵区实验小学四(2)班 沈奕晗
我家客厅摆放着许多充满活力的花草,它们是我家的“空气净化器”。

茶几上放的是一盆兰花。狭长的叶片绿得格外可爱,末端微微下垂,形成一道道绿色的弧线。这些叶片高的高、低的低,错落有致,既像池中美丽的喷泉,又像夜空中绽放的礼花,令人赏心悦目。

再看电视机左下方那盆植物,它的叶子好像翩翩起舞的蝴蝶。嘿嘿,告诉你,它叫三叶

草。它细长嫩红的茎上顶着三片紫色的叶子,好像展翅欲飞的蝴蝶,又像一把把小伞,还像小朋友玩的风车。在茂密的紫叶中,几朵白色带紫的小花探出了脑袋。每朵花都有五片花瓣,中间是绿色的花蕊,既像小喇叭又像风铃,让人百看不厌。

你闻到香味了吗?哈哈,这是电视机右下方那盆米兰散发出来的。米兰的老枝条是银灰色的,新长出的枝条是绿色的。新枝上的绿叶呈椭圆形,中间有一条小沟,油亮油亮的,生机勃勃。

勃。米兰叶柄处开出一串串小黄花就像一粒粒金黄色的小米。米兰默默地净化着屋内的空气,是不是很棒?

我家的植物还有好多呢!花架上,青翠欲滴的玉树在向你招手,神气十足的绿萝在向你微笑,精神抖擞的芦荟在向你点头……植物角是我的一道亮丽的风景线。亲朋好友来了,总喜欢站在花草前观赏、拍照,其乐无穷!我爱我家的植物角。

丰富多彩的校园生活

■舞阳县第三实验小学三(4)班 王梓腾

我们的校园是一个让我感觉快乐的地方。

清晨,同学们从四面八方赶来,在校门口排好队,有序地进入校园。顿时,安静的校园热闹起来:同学们在校园里做早操、读书、扫地……

上课铃响了,今天的第一节是数学课。张老师把枯燥的除法题

讲成了一个有趣的故事,大家听得聚精会神。

第二节是语文课,孙老师用动听的声音朗读课文。分角色朗读时,同学们情不自禁地模仿老师的声音,声情并茂地读了起来。学习生字时,老师让我们轮流认读。回答问题时,同学们争先恐后地举手,课堂气氛很是热烈。

“丁零零……”下课铃响了。老师说“再见”,同学们一窝蜂似的拥出教室,奔向操场。有的人跳大绳,有的人扔沙

包,有的人做游戏,还有一些同学在排练节目……玩得真开心呀!

我的校园生活是丰富多彩的,它给我带来许多快乐。

指导老师:孙彩娟

虎皮鹦鹉

■源汇区受降路小学三(1)班 王梓轩

我有一个特殊的朋友,它是一只虎皮鹦鹉。

这只虎皮鹦鹉背上的羽毛是白色的,夹杂着黑色的条纹,就像老虎的皮毛颜色,这大概是它名字的由来。它绿豆般的小眼睛圆溜溜的,特别有神;乳黄色的嘴弯弯的,像鱼钩一样;上面的小鼻孔就像两粒芝麻。

鹦鹉的吃食很简单,谷粒和水就可以满足它。只要一往食盒里添谷粒,它便飞过来,用细长的爪子牢牢地抓住食盒边,低下头,专挑大颗的谷粒啄食。吃几口,它就会到水槽边再喝几口水。

它很机警。犯困时,它的小嘴一动一动地打哈欠,只闭上一只眼睛。如果周围有一点点动静,它便迅速睁开眼睛,警惕地向四周瞧。有时,它还会展开一侧的翅膀,将头转到翅膀下面,用嘴巴梳理羽毛,偶尔探出脑袋看看周围是否安全。如果它觉得安全了,便将小腿一缩,头掩在翅膀下安心地睡觉。

它还很聪明。我曾看过鹦鹉表演杂技,它们会骑自行车、走钢丝、踢足球……最有趣的是,有些鹦鹉还会做算术题,厉害吧?

我喜欢我家的虎皮鹦鹉。

指导老师:杨雪玲

万能老师

■源汇区嵩山路学校五(2)班 于梦妍

我们劳技课老师胖胖的,圆圆的脸上架着一副黑框眼镜,总是一副和蔼可亲的样子,说起话来很有趣,我们很喜欢上他的课。

后来我又知道,一些同学的爸爸妈妈也是他的学生。他曾经教过语文、数学、科学、体育,就连英语、音乐、美术这些课他也教过。当知道他曾经在北京大学学习过,我惊掉了下巴:怪不得这么厉害!简直是一位万能老师。

万老师的劳技课太好玩儿啦。他教我们缝布袋子、做泥房子、移栽绿萝……上次,他教我们用红领巾卷成一朵红玫瑰。那盘绕的花心和翻卷的花瓣让我们惊叹不已。

他的课总是充满惊喜。有次课堂上,他为了教会我们泡茶特地买来茶叶,从家里带来专门的茶具。他一边用娴熟的手法操作,一边给我们讲解泡茶的步骤:洗杯(白鹤沐浴)、冲泡(悬壶高冲)、倒茶(关公巡城)、点茶(韩信点兵)……茶泡好后让我们品尝。我只品了一小口,便感受到了茶的芳香。

这就是我们的万能老师。我很自豪遇见这么厉害的老师。

指导老师:刘波涛

童年趣事

■市第二实验小学四(5)班 刘佳宁

童年,犹如一条小河。在童年发生的事像小河里的沙子一样多。在我的记忆里,印象最深的就是这件事了。

五岁那年,一天我在玩具箱里发现了一块泡泡糖,便立马拆开包装将泡泡糖塞进嘴里嚼了起来。我正开心地享受着泡泡糖带来的愉悦时,奶奶突然回来了,她问了泡泡糖的来历之后,让我吐掉。

我把泡泡糖吐在手里玩了起来。我学着奶奶做拉面的样子,将泡泡糖拉扯成长长的条状,后来又团起来“擀饺子皮”……谁知,泡泡糖粘在了我的头发上,怎么也弄不开了。

这时,我看到窗台上的剪刀,便冒出一个想法:我要像理发师那样,把头发剪得漂亮点儿。于是,我拿起剪刀,来到妈妈的梳妆台前,照着镜子,掀起粘着泡泡糖的那些头发,“咔嚓咔嚓”一通乱剪,一缕缕头发掉了下来。“我的老祖宗呀!你在干什么?”

奶奶夺过我手中的剪刀,看看满地的头发,再瞅瞅我乱糟糟的发型,哭笑不得。

现在我已经上四年级了,每当想起这件事,都会忍不住笑起来。

指导老师:胡丹

新闻监督热线

13939500232
13938021037

了解更多小记者活动
请扫描我们的二维码

政策信息
投诉建议



漯河日报社征集小记者研学基地

漯河日报社小记者团由漯河日报社和市教育局联合发起成立,每年举办200多场次丰富多彩的研学活动,让小记者在了解家乡

风土人情、发展变迁、传统产业的同时,综合素质得到全面提升,赢得了学校和家长的认可。如今,漯河日报社小记者已经遍布我市各中小学校。

漯河日报社小记者部有《漯河日报》、《漯河日报·小记者刊》、漯河日报小记者网、漯河日报小记者官方微信

信和漯河发布5个发布平台。

漯河日报社小记者部在2021年征集研学基地的基础上,现面向漯河市、河南省乃至全国征集2023年度漯河日报社小记者研学基地。

征集对象:

景区、书店、影城、休闲场所、美食餐饮、民生服务、文化艺术、科学教育、

卫生医疗、交通运输、品牌连锁机构、农家庄园等。

联系地址:漯河日报社
广告部北侧

洽谈热线:

0395—3134517
17639595777

联系人:杨主任

漯河日报社小记者官方抖音号开通啦!小记者的多彩瞬间,在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻,小朋友想要看到自己的闪亮瞬间,就请关注漯河日报社小记者抖音号(lhrbxjz),了解更多的内容吧!

